

Швейцарские унитазаы нарасхват, особенно в Восточной Европе |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 13.03.2008.

В 2007 году сантехнический бизнес принес всемирно известной швейцарской компании GEBERIT прибыль 463,3 миллиона франков, что сопоставимо с прибылью, например, авиакомпании Swiss.

|

Это на 30% больше, чем в прошлом году. Оборот составил 2,48 миллиарда франков (+13,9%). Основной рост был достигнут за счет увеличения продаж сантехники в Восточной Европе, Ближнем Востоке и Азии.

Geberit - один из известнейших в мире производителей сантехнического оборудования, которое используется в таких престижных строительных проектах последнего времени, как, например, отель Ритц-Карлтон в Москве.

Компания была основана в 1874 году Каспаром Мельхиором Альбертом Гебертом (1850-1909) как небольшое предприятие по производству сантехники.

 Ее взлет начался в 1909 году с началом серийного производства деревянного сливного бачка (на фото) знакомой нам конструкции.

В настоящее время компания она представлена в более, чем 40 странах. Персонал - более 5 тысяч человек, из них более 1 тысячи - в Швейцарии. Штаб-квартира находится в городке Рапперсвиль (кантон Сант-Галлен).

[Европа](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/economie/shveycarskie-unitazy-narashvat-osobenno-v-vostochnoy-evrope>